
 

1 

 

 8   

 
 
 
 

 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 7/2025 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 21η ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Χαντζής Γεώργιος - Δήμαρχος 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Λιάγκας Δημήτριος – Δ. Σύμβουλος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

α/α  ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  Παρών  Απών ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
 

Παρών 
 

Απών 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"   
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ" 
 

 
1 Χαντζής Γεώργιος  √ Αλεξίου Δημήτριος  √ 
2 Παπασάρας Ανδρέας √  Κοντογεώργος Παναγιώτης √  
3 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √     
4 Τσώνος Ανδρέας √  
5 Αρβανίτη Βασιλική √  

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ"  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 
  

6 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  Κολοβός Νικόλαος  √ 
7 Λιάγκας Δημήτριος √  Καραπετσάκου Αικατερίνη  √ 

 

Την 21η Μαρτίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09.00΄ π. μ., σε αίθουσα συνεδρίασης του 
Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Μακρακώμης στην οδό Αφών Πάππα 2 στην Δημοτική 
Κοινότητα Σπερχειάδος, κατόπιν της αριθ. 5850/2054/17-3-2025 πρόσκλησης του Προέδρου 
της, συνήλθε σε διά ζώσης τακτική  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 
Μακρακώμης, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα: 
 

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 2026 – 2029 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.", ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 
"ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ" - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ Δ.Ε. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ" - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΑΥΤΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ (ΑΡΘΡΟ 57, ΝΟΜΟΣ 
4795/2021, ΦΕΚ Α 62/17.4.2021). 

3. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ Δ.Ε. ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ" - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΑΥΤΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ (ΑΡΘΡΟ 57, ΝΟΜΟΣ 
4795/2021, ΦΕΚ Α 62/17.4.2021). 

4. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ Δ.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ" - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
ΟΠΟΙΑΣ ΑΥΤΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ (ΑΡΘΡΟ 57, ΝΟΜΟΣ 4795/2021, ΦΕΚ Α 
62/17.4.2021). 

5. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ & ΦΡΕΑΤΙΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ Κ.Λ.Π. Δ.Ε. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ" - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
ΟΠΟΙΑΣ ΑΥΤΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ (ΑΡΘΡΟ 57, ΝΟΜΟΣ 4795/2021, ΦΕΚ Α 
62/17.4.2021). 

6. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ & ΦΡΕΑΤΙΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ Κ.Λ.Π. Δ.Ε. ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ" - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
ΟΠΟΙΑΣ ΑΥΤΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ (ΑΡΘΡΟ 57, ΝΟΜΟΣ 4795/2021, ΦΕΚ Α 
62/17.4.2021). 

7. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ & ΦΡΕΑΤΙΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ Κ.Λ.Π. Δ.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ" - 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΑΥΤΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ (ΑΡΘΡΟ 
57, ΝΟΜΟΣ 4795/2021, ΦΕΚ Α 62/17.4.2021). 

8. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ KAI ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 
ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:                                                                                                                                                                 
Α. "ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΠΠΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ".                                              
Β. "ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΙΤΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ". 

9. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ KAI ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (ΞΕΝΩΝΑΣ) ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

10. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ι.Δ.Ο.Χ. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ, ΗΛΙΚΙΑΣ 55 ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩ, ΤΗΣ 
Δ.ΥΠ.Α. 

11. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ι.Δ.Ο.Χ. ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025. 

12. ΕΓΚΡΙΣΗ 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΥΔΡΕΥΣΗ Δ.Ε. 
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΣΗ ΥΔΡΟΜΑΣΤΕΥΣΕΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, ΠΙΤΣΙΟΥ, ΠΟΥΓΚΑΚΙΩΝ) ". 
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13. ΕΓΚΡΙΣΗ 4ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ) ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ:  "ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ Δ.Ε. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ". 

14. ΕΓΚΡΙΣΗ 4ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ) ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ:  "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020". 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Λιάγκας Δημήτριος: Καλημέρα. Κηρύσσω την έναρξη της συνεδρίασης. Τακτική συνεδρίαση της 
Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης. Ημερομηνία συνεδρίασης 21 Μαρτίου 2025 και 
ώρα 9:00 το πρωί. Αριθμός Πρακτικού 7/2025. Θα εκφωνήσω τον κατάλογο των μελών της 
Δημοτικής Επιτροπής προκειμένου να διαπιστωθεί ποια μέλη συμμετέχουν στην συνεδρίαση. 
Χαντζής Γεώργιος. Απών. Παπασάρας Ανδρέας; 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Τσώνος Ανδρέας; Απών. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Αρβανίτη Βασιλική; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Λιάγκας Δημήτριος. Παρών. Κοντογεώργος Παναγιώτης;   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:  Παρών.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Στην παρούσα συνεδρίαση συμμετέχουν επτά μέλη της Δημοτικής 
επιτροπής, διαπιστώνεται η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας. Υπάρχει ένα έκτακτο θέμα. ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 2026 – 
2029 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Να συζητηθεί; Ωραία. Ομόφωνα να συζητηθεί. Κυρία Καλιώρα. 
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Αφορά προγραμματισμό 
θέσεων, το σχέδιο δηλαδή με τις θέσεις που θέλουμε. Εμείς τις κενές τις θέσεις που έχουμε αυτή 
τη στιγμή στον Δήμο είναι τέσσερις Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού, δύο Π.Ε. Διοικητικού 
Οικονομικού, ένας Π.Ε. Νηπιαγωγών, ένας Π.Ε. ………………………, ένας Υ.Ε. εργατών τεχνικών 
εργασιών, ο οποίος αφορά την ύδρευση  και αποχέτευση, ένας Υ.Ε. Προσωπικού Εστίασης για 
μάγειρας, Υ.Ε. άλλο ένα άτομο Προσωπικού Καθαριότητας εσωτερικών χώρων. Αυτές είναι οι 
κενές θέσεις που έχουμε στον Δήμο αυτή τη στιγμή.  
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Το οργανόγραμμα που υπάρχει. 
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Το πρώτο στάδιο πρέπει να 
κατατεθεί μέχρι την 26/3/2025, γι' αυτό θεωρούμε και το θέμα ότι είναι κατεπείγον. Η πρόταση 
που έχουμε εμείς είναι να βάλουμε…………  
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Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Λαμβάνοντας υπόψη την 
προοπτική ότι κάποιοι υπάλληλοι του Δήμου θα συνταξιοδοτηθούν. 
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Έτσι όπως τα έχουμε 
υπολογίσει, είναι γύρω στα πέντε άτομα που θα βγουν σε σύνταξη Δ.Ε. μέχρι το 2029. 
Υπολογίζουμε ότι δύο άτομα θα βγουν σε σύνταξη μέσα στο 2026, άλλα δύο άτομα θα βγουν μέσα 
στο 2027 και ένα μέσα στο 2028. Η πρόταση η δικιά μας είναι, για το 2026 να ζητήσουμε ένα 
άτομο Διοικητικού Λογιστικού, με την προϋπόθεση ότι θα φύγουν δύο ήδη μέσα στο 2026, και 
τον εργάτη τεχνικών εργασιών ύδρευσης – αποχέτευσης. Είναι πιο άμεσο. Το 2027 να ζητήσουμε 
άλλο ένα άτομο Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού και το 2028 άλλο ένα άτομο. Το 2029 να βάλουμε το 
Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού, με την προϋπόθεση ότι έχουμε πάρει δύο Π.Ε. αυτή τη στιγμή. 
Περιμένουμε κι άλλο ένα που είναι με τον γραπτό διαγωνισμό, ένα Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού 
Α.Μ.Ε.Α. Αυτή είναι η πρόταση η δικιά μας.  
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Δηλαδή ουσιαστικά τις θέσεις 
τις οποίες δεν προτείνουμε, πες ποιες είναι.  
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Οι κενές θέσεις που δεν 
έχουμε προτείνει είναι, μία θέση Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού για να την αφήσουμε σε 
εκκρεμότητα κενή μην παρουσιαστεί κάποιος με κινητικότητα ή οποιονδήποτε άλλον τρόπο, 
Μπορεί να προκύψει κάτι άλλο στο μέλλον. Έναν διεκπεραίωσης υποθέσεων πολιτών Π.Ε., έναν 
Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού, των Νηπιαγωγών, το προσωπικό εστίασης, τον μάγειρα,  και 
προσωπικό καθαριότητας εσωτερικών χώρων.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Υπάρχει πλαφόν που μπορούμε να αιτηθούμε σαν θέσεις;  
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Όχι, απλά αν τις 
δεσμεύσουμε………….  
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Πρέπει να το στηρίξουμε κάπου. 
Ότι έχουμε αυτές τις αποχωρήσεις και εκεί στηριζόμαστε.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δηλαδή στο κομμάτι του μάγειρα για το μαθητικό κέντρο δεν υπάρχει κενό;  
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Ναι, μπορούμε να την 
προτείνουμε, αλλά πρέπει να πάρουμε; Για μένα δεν χρειάζεται. Για ποιόν λόγο να πάρουμε; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ένα μόνιμο προσωπικό από συνεχείς συμβάσεις είναι πιο……….. Ειδικά και 
με αυτά που είχαν γίνει τότε τα γεγονότα κλπ. Λέω εγώ τώρα. Δεν ξέρω.  
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Δεν έχω καμία αντίρρηση. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δηλαδή να το βάλουμε τον μάγειρα;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Γιατί πάλι θα παρουσιαστεί το πρόβλημα Γενικέ. Δύο μήνες που 
δεν θα είναι και όπως είχε γίνει καταγγελία.  
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Του χρόνου αυτό το πρόβλημα 
δεν θα υπάρχει. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, αλλά έκανε καταγγελία κάποιος.  
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Πέστε μου. Αποφασίστε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:  Να τον Βάλουμε το 2026, το 2027. Πότε να τον βάλουμε; 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Το 2026. 
 

Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Ωραία. Μάιος του 2026. 
 

Καλιώρα Σταυρούλα: ( Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών ): Συμφωνείτε όλοι με αυτό; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Υπέρ είμαστε. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ωραία. Ομόφωνα λοιπόν.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Πρώτο τακτικό θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.", ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: "ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ" - 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ. Αφορά επέκταση της σύμβασης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μπορώ να πω; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς το έχουμε καταψηφίσει και τον Μάρτιο του 2024. Είμαστε 
όμως υποχρεωμένοι να σημειώσουμε και κάτι ακόμα που ενισχύει τη θέση μας, καθώς όπως 
πληροφορηθήκαμε από συνεδριάσεις άλλων Δημοτικών Συμβουλίων υπάρχουν ζητήματα 
νομιμότητας στην συγκρότηση των οργάνων. Με μια πρώτη έρευνα και από ότι ακούσαμε στο 
Δημοτικό Συμβούλιο του Αλμυρού η οποιαδήποτε πληρωμή είναι επισφαλής και επομένως οι 
τελικοί  διατάκτες του Δήμου μας, ο Ταμίας, ο Προϊστάμενος της Οικονομικής ή τα άλλα αρμόδια 
στελέχη του Δήμου που συνυπογράφουν  τις πληρωμές, καλό θα είναι να ελέγξουν την νομιμότητα 
των υπογραφών και των στοιχείων που δέχονται. Εμείς καταψηφίζουμε τη συγκεκριμένη 
πρόταση και εφιστούμε προσοχή. Και θα ήθελα σε αυτό το σημείο λίγο τη γνώμη του κυρίου 
Γενικού. Κύριε Γενικέ, εδώ πέρα ας πούμε θα έχουμε πρόβλημα, δηλαδή οι υπάλληλοι εδώ πέρα, ο 
Ταμίας, ο Αναπληρωτής, ο Προϊστάμενος της Οικονομικής.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Μπορώ να απαντήσω; Συγκεκριμένα για τον Δήμο Αλμυρού δεν υπήρχε 
θέμα νομιμότητας. Υπήρχε θέμα ότι δεν ψηφίστηκε στη Δημοτική Επιτροπή.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, δεν ψηφίστηκε για ποιο λόγο; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Στη Δημοτική Επιτροπή δεν ψηφίστηκε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Δεν ψηφίστηκε όμως για ποιο λόγο;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Γιατί και εσύ μπορεί π.χ. να πεις κατά.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, το έφεραν στον Δημοτικό Συμβούλιο όμως. Το έφεραν στον 
Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ψηφίστηκε κατά.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, αυτό σας λέω κυρία Αρβανίτη.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Κατά γιατί δεν θέλαν να γίνει. Από καθαρά πολιτικούς λόγους. Όχι 
νομιμότητας της απόφασης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ θέλω τη γνώμη του κύριου Γενικού που νομίζω είναι πιο 
ειδικός από όλους μας εδώ. 
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Παπαχαραλάμπους Ιωάννης ( Γενικός Γραμματέας Δήμου ): Η γνώμη μου είναι ότι καταρχήν 
ο Ταμίας δεν έχει κανένα πρόβλημα. Όπως είναι αυτή την στιγμή η νομοθεσία ο Ταμίας δεν έχει 
κανένα πρόβλημα αρκεί να έχει τα δικαιολογητικά πίσω. Πιστεύω ότι αν εγκριθεί αυτό από την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εμένα η άποψη είναι ότι αν το εγκρίνει γιατί θα πάει στην 
Αποκεντρωμένη δεν έχει πρόβλημα. Γιατί στην προηγούμενη στην πρώτη – πρώτη που είχε γίνει 
δεν την είχε εγκρίνει.  Το θυμάστε. Μετά έγιναν οι τροποποιήσεις αυτές που ζητήσαμε και 
εγκρίθηκε από την Αποκεντρωμένη. Είναι έτσι Δημήτρη; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εμείς σε κάθε περίπτωση αυτό, δεν είναι η απόφαση εδώ και 
κλείνει και τελειώσαμε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς εφιστούμε την προσοχή. Εμείς καταψηφίζουμε αλλά  
εφιστούμε την προσοχή γιατί δεν είναι τόσο όπλο το θέμα όσο το λέμε εδώ πέρα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εάν εγκριθεί από την Αποκεντρωμένη καλώς. Δεν εγκριθεί θα το 
δούμε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι πέρα από την Αποκεντρωμένη όμως Πάνο. Και να 
εγκριθεί…………..  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η αποκεντρωμένη κοιτάζει ……………………………….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Άκου, άκου γιατί είναι λίγο βαθύτερο. Ο κύριος Γενικός το ξέρει. 
Είναι λίγο βαθύτερο. Δηλαδή  κάποια όργανα, κάποιοι υπάλληλοι ας πούμε στις Αμφικτιονίες                                     
είναι με σύμβαση έργου, είναι με μπλοκάκι και δεν έχουν δικαίωμα υπογραφών. Αυτά θέλω να τα 
προσέξετε. Εμείς με τον Δήμο είμαστε. Εντάξει; Δεν θέλουμε ούτε ………………….. ούτε τίποτα. 
Απλώς κανονίζουμε τώρα για να μην έχουμε πρόβλημα μετά. Γιατί να ξέρετε, εσείς κύριε  
Γενικέ σίγουρα το ξέρετε, θα υπάρξει πρόβλημα. Και αυτά που λένε τώρα ότι δεν θα υπάρξει ή ότι 
δεν το ψήφισαν στην οικονομική και αυτά, εδώ είμαστε και θα το δείτε ότι θα υπάρξει πρόβλημα 
γιατί θα γίνονται πάρα πολλές, απ΄ ότι έχω μάθει πάρα πολλές καταγγελίες και θα επέμβουν 
εισαγγελείς και τέτοια. Εντάξει, να μην φτάσουμε σε αυτό το σημείο. Γι' αυτό το λέμε. Εντάξει, 
εμείς είμαστε κατά.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Πέντε υπέρ, δύο κατά. Κατά πλειοψηφία. Τα θέματα 
από 2 έως 7 αποσύρονται.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Προκειμένου να ολοκληρωθούν οι μελέτες.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Πάμε στο όγδοο θέμα. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ KAI ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:                                                                                                                                                                
Α. "ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΠΠΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ" και "ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ 
ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΙΤΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ". 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Είναι συνέχεια ουσιαστικά του Δημοτικού Συμβούλου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Επτά υπέρ. Ομόφωνα. 
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Λιάγκας Δημήτριος: Θέμα ένατο. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ KAI ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (ΞΕΝΩΝΑΣ) ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μπορώ να μιλήσω;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Να κάνω μια παρατήρηση πρώτα. Ξαναείδαμε λίγο το θέμα ως προς 
την τιμή. Όταν έκανε η επιτροπή την πρώτη συνεδρίαση, είπαμε μήπως βοηθήσουμε με τα 100,00 
€. αλλά εμείς τουλάχιστον θα προτείνουμε ξανά τα 130,00 € που ήταν το προηγούμενο μίσθωμα. 
Το κτίριο, όπως ξέρετε, έχει πολλά προβλήματα. Προτείνουμε να ξεκινήσει πάλι στο προηγούμενο 
μίσθωμα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να ρωτήσω κάτι. Να ρωτήσω κάτι αν ξέρει ο κύριος 
Παπαευθυμίου ή αν ξέρει κάποιος άλλος. Θα ήθελα να ρωτήσω εδώ πέρα, υπάρχει κάποια 
γνωμοδότηση, κάποια πρόταση της οικονομικής ή της τεχνικής υπηρεσίας; Αν υπάρχει;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Γνωμοδότηση ως προς τί; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θα σας πω. Και θα ήθελα να ρωτήσω γιατί δεν το γνωρίζω αυτό. 
Είναι υποχρεωτικό για την έκδοση της αδείας να υπάρχει σύνδεση με το αποχετευτικό;  Γιατί αν 
υπάρχει αυτό το πρόβλημα, γιατί νομίζω ότι και ο προηγούμενος ενοικιαστής είχε κάτι τέτοια 
θέματα και δεν μπορούσε να βγάλει την άδεια. Αυτή τη στιγμή πάμε να βγάλουμε, πάμε να………...  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν είχε άδεια η προηγούμενη; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ναι είχε πάρει νομίζω. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Νομίζω υπήρχαν θέματα. 
  
Λιάγκας Δημήτριος: Για το υγειονομικό δεν ξέρω. Γιατί ……………….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ δεν ξέρω. Εγώ δεν λέω για την προηγούμενη. Εγώ 
λέω…………………..  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η προηγούμενη είχε πάρει άδεια, υπήρχε ένα θέμα αυτό το 
ξεπεράσαμε εμείς και.......................... 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αυτό. Εγώ δεν λέω για την προηγούμενη. Εγώ λέω αν ξέρει 
κάποιος. Είναι σημαντικό το θέμα. Αν ξέρει κάποιος ή όχι πριν ψηφίσουμε. Εάν υπάρχει πρόβλημα 
και πρέπει να γίνει υποχρεωτική σύνδεση με την αποχέτευση και δεν έχει γίνει, θα έχει πρόβλημα 
στην έκδοση της αδείας.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Αν το ξέραμε σίγουρα δεν θα το φέρναμε θέμα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Αυτό όμως άμα το ψηφίσουμε τώρα;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Η προηγούμενη έβγαλε άδεια. Οπότε, γι' αυτόν τον λόγο τουλάχιστον………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αυτό. Μπορούμε να ρωτήσουμε κάποιον στην τεχνική υπηρεσία;  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Άδεια λειτουργίας εννοείτε; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Άδεια λειτουργίας. Γιατί αν δεν συνδεθεί με την αποχέτευση, 
μπορεί να μας πούνε ότι υπάρχει πρόβλημα στην έκδοση αδείας. Αυτό δεν μπορεί να ρωτήσουμε 
κάποιον από την τεχνική υπηρεσία να μας πει. Αν είναι….. Πάνο, εσύ που είσαι.  
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Αρβανίτη Βασιλική: Δεν νομίζω ότι η τεχνική μπορεί να ξέρει αν στα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά είναι και αυτό.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Πρέπει να έχουν βόθρο αυτοί εκεί πάνω.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ ρωτάω. Δεν ξέρω. Δεν το ξέρω. Εγώ ρωτάω αν είναι 
συνδεδεμένη; Γι' αυτό ρωτάω. Για την αποχέτευση. Για μην ψηφίσουμε κάτι και μετά είναι άκυρο. 
Εμείς άμα δεν υπάρχει πρόβλημα, είμαστε υπέρ. Αλλά αν υπάρχει κάποιο θέμα;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ο σκοπός, πάντως, που βάζουμε χαμηλά μισθώματα, είναι για να μπορεί  να 
υπάρξει ενδιαφέρον. Γιατί εννοείται που μπορούσε να πάρεις 300,00 και 400,00 €. Ξέρεις όμως 
ότι δεν θα τα πάρεις αυτά τα λεφτά. Προσπαθούμε να είναι χαμηλότερο το μίσθωμα. Αυτός είναι 
ο σκοπός. Όχι ότι θέλουμε να κάνουμε χάρη σε κάποιον. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Μπορεί να το φτάσουν και …………………  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Μπορεί να το φτάσουν και 500,00 €. Ναι. και η Λελούδα από 60,00 €  
ξεκίνησε και έφτασε τα 550,00 €. Και στο τέλος τίποτα.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Λοιπόν, ο πρόεδρος λέει ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Όπως όλο το χωριό 
έτσι και ο ξενώνας.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι συνδεδεμένο.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Είναι συνδεδεμένο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Άμα ισχύει αυτό εμείς είμαστε υπέρ.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ομόφωνα λοιπόν. Στα 130 ευρώ αναπροσαρμόζεται το 
μίσθωμα. Η τιμή εκκίνησης.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θέμα δέκατο. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Ι.Δ.Ο.Χ. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ, ΗΛΙΚΙΑΣ 55 ΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΩ, ΤΗΣ Δ.ΥΠ.Α.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ είμαστε.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Επτά υπέρ. Ομόφωνα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θέμα ενδέκατο. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Ι.Δ.Ο.Χ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εδώ όμως γίνεται μια διόρθωση στον πίνακα. Είναι για ένα άτομο Δ.Ε. 
Οδηγών, Γ΄ κατηγορίας, δεκατρείς εργάτες γενικών καθηκόντων, Υ.Ε. Εργατών Γενικών 
Καθηκόντων και μπαίνει μια θέση πολιτικών μηχανικών Π.Ε.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ομόφωνα; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θέμα δώδεκα. ΕΓΚΡΙΣΗ 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: "ΥΔΡΕΥΣΗ Δ.Ε. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΣΗ ΥΔΡΟΜΑΣΤΕΥΣΕΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, ΠΙΤΣΙΟΥ, ΠΟΥΓΚΑΚΙΩΝ)". Είναι καθ΄ υπέρβαση 630,00 €. Υπέρ 
είμαστε εμείς. 
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Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ομόφωνα λοιπόν και αυτό το θέμα. Επτά υπέρ. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θέμα δεκατρία. ΕΓΚΡΙΣΗ 4ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
(ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ) ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  "ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ Δ.Ε. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ". Είναι καθ΄ 
υπέρβαση 22. 229,00 €. Υπέρ είμαστε.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ομόφωνα λοιπόν και αυτό το θέμα. Επτά υπέρ. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θέμα δεκατέσσερα. ΕΓΚΡΙΣΗ 4ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
(ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ) ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020". Είναι 
καθ΄ υπέρβαση 10. 692,00 €. Υπέρ είμαστε.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Επτά υπέρ. Ομόφωνα λοιπόν και το τελευταίο θέμα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ελλείψει άλλου θέματος λύνετε η συνεδρίαση.  
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 

                             Λιάγκας Δημήτριος                                              Παπασάρας Ανδρέας  
 

                                                                                                                    Παπαευθυμίου Οδυσσέας 
 

                                                                                                                    Τσώνος Ανδρέας 

 

                                                                                                                    Αρβανίτη Βασιλική 
 
                                                                                                                         Καραγιάννης Κωνσταντίνος 
 
                                                                                                                    Κοντογεώργος Παναγιώτης 


